

上海立达学院党史学习教育 简报

(第五期)

党史学习教育领导小组办公室

2021年5月9日

学校举行“学党史、强信念、跟党走” 五四表彰大会



2021年5月8日下午，“学党史、强信念、跟党走”庆祝中国共产党成立100周年系列活动之“上海立达学院·榜样的力量”五四表彰大会在立达剧场召开。

上海立达学院校长黄亚钧、副校长蔡中奇、校长助理韩乔、党委（校长）办公室主任张鹏年、学生处处长洪君、后保处处长方海、党委办公室副主任郑贺春、教务处副处长戴增辉、招生处副处长陈明、学生处副处长肖遥、国际交流中心副主任王宁、图文信息中心副主任李慧、校团委书记刘官宝、各二级学院党总支书记、团总支书记以及三百余位教师代表、学生代表及家长代表参加大会。

党委副书记、校长黄亚钧为大会致辞。他向全体受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向长期以来关心青年成长、致力于青年事业发展的老师们致以诚挚的问候。他强调，大时代呼唤大担当，大担当方有大作为。作为新时代的青年学子，希望你们以“忠、诚”为准则，以“勤、和”为目标，做一名有理想、有本领、有担当的立达人，忠以持志、诚以待人、勤以治事、和以处众，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上实学实干、创新创造、成长成才。

在我校 2020 至 2021 学年的学生工作中，共有 189 名团员获评“优秀共青团员”，101 名团员获评“优秀共青团干部”，6 个团支部获评“五四红旗团支部”；90 名同学获“优秀青年志愿者”，10 名同学获评“优秀青年志愿者（标兵）”；112 名同学获评“优秀学生”，150 名同学获评“优秀学生干部”；50 名同学获评“湖畔研讨会暨学生干部领航班优秀学员”。



荣誉来之不易，希望大家珍惜荣誉、再接再厉。希望全体立达学生以优秀为榜样，继承和发扬五四光荣传统，学习不停步，奋斗无止境，立志成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，用绚丽青春书写新时代的荣光！学校党史学习教育的成果。学校领导班子成员，在党史学习教育中要先学一步，作出表率。

荣誉来之不易，希望大家珍惜荣誉、再接再厉。希望全体立达学生以优秀为榜样，继承和发扬五四光荣传统，学习不停步，奋斗无止境，立志成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，用绚丽青春书写新时代的荣光！学校党史学习教育的成果。学校领导班子成员，在党史学习教育中要先学一步，作出表率。

“学党史，强信念、跟党走”

校、院学生会青年学生交流分享会



2021 年 4 月 25 日，校学生会“学党史、强信念、跟党走”塑学生正气，做青年实事青年学生交流分享会在上海立达学院剧场举行。

会议开始，校学生会执行主席姚蔡逸晨同学带领全体与会人员学习了《共

青团中央关于在全团开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育的通知》、《关于学联学生会组织学党史的工作提示》和《学联学生会组织近期工作提示》。她表示



“我们要真正做到学史明理、学史增信、学史崇德。要做根植同学的学生会，要牢记服务宗旨，坚持为同学们服务，把同学的满意度作为检验工作的标尺，真正把学生会建设成为同学们想得起、找得到、靠得住的温暖家园。”学生干部要坚决反对“官僚”思想和作风，彼此应当互帮互助、平等相待。

各学院学生代表和学生干部在会上做了分享。

会议强调校院两级学生会全体成员，首先要发挥带头作用，做好表率，开展党史学习活动，引导全校学生从党史中启迪思想、获得力量，进一步夯实马克思主义和共产主义的信仰根基，进一步体认中国共产党的光荣传统、优良作风和革命精神，更加坚定地追求思想上先进、灵魂上纯洁、精神上强健。各学生干部与老师的发言也让同学们进一步了解党史，积极深入学习党史，加强信念，紧跟党走！

【学习动态】

